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HAmsn: Pycram
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruii Pycram! Onepanuys He BIusieT Ha Ka4eCTBO 9PEKINY, a IePEHeCEHHbIN XJIaMUON03 MOT
TIOBNTUSTH. BepHee, 3TO MOXKeT OBITh TOOOYHEIM AEWCTBUEM JIEKApPCTB, KOTOPhie BEl mpuHUMaIM 1Mo
TI0BOAY XJlaMuano03a. ITonpobyiiTe, Tak Ha3kiBaeMkbld, Buarpa-tect - 50 mr Buarpe! (1 Tab6neTka) 3a

30-40 MuHYT [0 [IO7I0BOrO akTa. MoxkeTe HeKOTOPOe BpeMs IIpUHUMaTh Buarpy, moToM BIOJIHE
cMoxeTe 00xoouThca 6e3 Hee. Yoauu!



